

ПРИЗЫВ  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ  
ПОДПИСКА  
НА ГАЗЕТЫ  
И ЖУРНАЛЫ

## 1. Наша газета и руки

Владимир Маяковский в свое время писал, что газеты — это не чтецы от скучи. Газета — наши глаза и руки. В Советском Союзе выходят около девяти тысяч центральных и местных газет, более пяти тысяч пятидесятских журнальных изданий.

Их разовый тираж превышает 290 миллионов экземпляров. Ежедневных газет в стране выпускается 620, их разовый тираж — 72 миллиона экземпляров. Кому доводилось бывать в Москве на улице «Правды», тот видел величественное здание. Это огромный комбинат «Правда».

Здесь размещены редакции газет и журналов, выпускаемых издачей «Правда». Здесь же размещена и типография, носящая имя Владимира Ильича Ленина. Это крупнейший в Советском Союзе и в Европе полиграфический комбинат.

Здесь печатаются семь центральных газет: «Правда», «Комсомольская правда», «Советская Россия», «Сельская жизнь», «Социалистическая индустрия», «Экономическая газета», «Новая Leben» тиражом более 8,7 миллиона экземпляров из общего разового тиража 28 миллионов экземпляров.

Кроме этого, в типографии «Правда» печатаются также 33 журнала разовым тиражом почти 53 миллиона экземпляров. Здесь ежегодно выходит 84 выпуска литературных приложений: брошюры библиотек «Огонек», «Крокодил», «Комсомольской правды», тома собраний сочинений классиков литературы в приложении к «Огонеку» общим тиражом 10 миллионов экземпляров.

Типография ежесуточнорабатывает 700 тонн бумаги и одиннадцать тонн первоклассных красок. Газетно-ротационный цех протянулся двумя рядами печатных агрегатов почти на 90 метров. 120 тысяч четырехполосных газет печатает за час каждая из сорока скоростных машин, входящих в этот комплекс.

В общей сложности ежеминутно с агрегатов сходит 30 тысяч экземпляров газет. Каждые три-четыре минуты из порт тиографии выезжают специальные грузовые машины. Они везут газеты и журналы на вокзалы и в аэропорты. Плоэда и самолеты доставляют им нашим друзьям-читателям.

Тираж газет, выпускаемых издачей «Правда», постояннорастет. В связи с этим возникает необходимость децентрализации печатания. В настоящее время 70 процентов тиража газет печатается в 42 типографиях различных городов страны с матрицами, изготовленными в типографии «Правда».

Важное значение имеет внедрение системы передачи центральных газет по каналам фототелеграфной сети. Сейчас газеты передаются по фототелеграфу в 16 городов страны. Передачный пункт, созданный на территории типографии, оборудован самой современной фототелеграфной техникой.

Решена также довольно сложная задача двойного выпуска газет. «Правда», «Советская Россия», «Сельская жизнь» имеют ежедневно вечерний и ночной выпуск. Такие журналы, как «Советский Союз» и «Советская женщина», печатаются в типографии «Правда» параллельно на многих языках мира.

В разгаре XXIV съезда КПСС предусмотрено дальнейшее увеличение тиражей газет и журналов. Естественно, что объем производства типографии газеты «Правда» также возрастет. Сейчас строится новый гигантский газетный корпус. Первую очередь его намечено ввести в эксплуатацию в 1974 году.

Т. НЕКРАСОВ.

## нам пишут

## Быть патриотом города

В городе Домодедово я живу с 1938 года. На моих глазах небольшой рабочий поселок превращался в город, познакомился пятиэтажные дома, были введены автобусные маршруты, улучшилось снабжение продовольственными продуктами, а сами магазины стали более чистыми и культурными.

С весны 1969 года Домодедово стало городом областного подчинения, и у нас появилась своя газета «Призыв». Выписывала ее с первых дней, мне газета нравится. Читаешь ее, и на лицо вся жизнь района и города. Стало проводиться собрания представителей горсовета совместно с уличниками, это вызвало большой интерес со стороны трудающихся. Ведь мы все являемся патриотами родного города, и его будущее нас волнует.

Но не меньше, чем будущее города, волнует нас и его

настоящее. После XXIV съезда партии, который наметил много задач по благоустройству наших городов, поселков, деревень и поставил целью полнее удовлетворять потребности советского народа, само собой, неизбежно долговременное изменилось бытовавший ранее взгляд на вопрос благоустройства, как на дело десятое. Теперь этого никто сказать не может. Значит, за работу надо приниматься. Кому-то мелочами, не стоящими внимания, возможно, покажутся вещи, о которых я пишу. Но эти мелочи отравляют жизнь, следовательно, им надо искоренять.

«Мелочь» четвертая. Телефонный автомат у здания почты исправлен. И, наверное, не только из-за небрежности сантехников. Приводят в негодность аппараты несознательные люди.

«Мелочь» пятая. Часто отменяются вечерние (например, в 22.04) и утренние рейсы маршрутного автобуса № 33. Разумеется, никакого объявления об этом не делается. Люди ждут, волнуются, опаздывают на работу.

«Мелочь» первая. На Советской улице, начиная с дома № 56 и до дома № 68, четная сторона лишилась вечернего уличного освещения. После произведенной здесь замены столбов фонари были сняты и до последнего времени висели около дороги. Фонари, стоящие на шоссейной до-

роге, наши дома не в состоянии осветить. Да и эти фонари уже пора сменить: лампы плохого накала, два месяца подряд не горели. Осеню уже в шесть часов вечера темно проглядывает. Отсутствие освещения не только доставляет массу горечи жителям этих домов, оно затрудняет работу почтальонов, «скорой помощи».

«Мелочь» вторая. 12 сентября у меня был день рождения. Моя товарищи по работе прислали мне телеграмму из города Москвы 10 сентября с пометкой вручить 12 сентября на бланке серии Ж-51. Работники почты проигнорировали пометку, телеграмму в девять часов вечера доставил мне почтальон 10 сентября. Вместо празднично оформленного бланка он сунул мне измятую, намоченную дождем телеграмму.

М. КИРЕЕВА.

г. Домодедово.

«Мелочь» третья. Письмо,

## ПОЧИНТЕ ДОРОГУ!

От бетонного шоссе со стороны Бронниц на станцию Белые Столбы идет участок дороги длиной 400 метров, разбитый до последней степени. Шофера, пытающиеся проехать на станцию, не могут обойтись без упреков в адрес должностных лиц, ответственных за дорогу. И как же не понять: пересадка горючего, потеря груза, отрыв кузова от рамы — постоянны приезде по этому участку. А ведь сотни машин с народнохозяйственными грузами: комбинатами, удобрениями, лесоматериалами, углем — идут по дороге.

Из-за ремонта пути закрыт железнодорожный переход, и разбитой дорогой вынужден пользоваться общественный транспорт. Результат один — автобусы ломаются.

Некоторые шофера сами пытаются найти выход из положения. Они решают в поисках лучшего пути воспользоваться проездом частных улиц. И вот на них появляются метровые колки, покрытие разрушается, а ведь за него платили деньги жители.

Я не один раз обращался к председателю исполнкома Белоостровского поссовета с требованием привести дорогу в порядок. Председатель отвечал, что заинтересованные организации отказываются от долевого участия в ремонте дороги. Совхоз «Красный путь», колхоз «Заветы Ильича», бронницкая птицефабрика и Белоостровский поссовет — организации, которые должны заняться приведением дороги в порядок. Но первый случай достаточно будет хотя бы засыпать участок щебенкой и разровнять грейдером. Выигрыш оккупит все издержки. Появится возможность нормально эксплуатировать транспорт, ускорить вывозку грузов и увеличить ремонтный пробег автомобилей.

М. ГЛУХОВ,

внештатный автоинспектор Домодедовского ГАИ.

## Спасибо врачу!

В начале октября со мной случилось несчастье. Вместе со своими товарищами по работе К. П. Яковлевым, Д. М. Конекиным, шофером Б. Гаврюшиным я ехал в автомобиль «Киулия», когда произошла авария.

К. П. Яковлев, пострадавший менее других, вытащил нас из машины, остановил проезжавший мимо автомобиль и отвез М. Конекина и меня в больницу при аэропорте Домодедово.

Состояние мое было тяжелым. Хирург, кандидат медицинских наук Николай Конников Боробьев, почти целые сутки не отходил от меня. Он сделал все от него зависящее, чтобы снова поставить меня в рабочий строй.

С большой теплотой отнеслись ко мне и Д. М. Конекину медицинская сестра и няня хирургического отделения.

Сейчас мы себя чувствуем хорошо и на днях выйдем из больницы. Сердечно спасибо людям в белых халатах!

В. МИХАЛЕВ.

## Довести дело до конца

В октябре проходит месячник — смотр противопожарного состояния промышленного сектора и частных жилых домов.

У нас в поселке Барыбино вопрос о подготовке и проведении смотра обсуждался на сессии исполнкома поссовета 23 сентября. После информации работника государственного пожарного надзора района тов. Наумова, в которой он осветил задачи смотра, была создана комиссия из пяти человек по проведению смотра-месищника. В скромном времени комиссия провела совещание с активом поселкового Совета, на котором были определены конкретные меры деятельности. Результаты показались быстро. Там, где уличные комитеты отнеслись к важному делу проверки противопожарного состояния промышленного и государственного секторов с должной ответственностью, смотр прошел успешно. Так, например, по улицам Леваневского, Чкалова, Пушкина было осуществлено 100-процентная проверка как промышленного, так и частного секторов.

К сожалению, так было не всегда. Уличники и актив поссовета, закрепленные за улицами Ново-Слободская, Кировская, Советская, затянули проведение смотра.

Эту работу надо закончить в ближайшее время.

Ф. ГРУЗДЕВ.

## Телевидение

### ЧЕТВЕРГ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.00 Программа передач. 10.05 Новости. 10.15 Цв. тел. Для детей. «Здравствуй, это я — «Колобок»! 10.45 Для школьников. «Вторично юных». 10.45 Для школьников. «По страницам наших передач». 19.35 Концерт. 20.45 «Слойкой» ночи, мальчики! 21.00 «Быть предприятием, разыгрывать». 21.30 «Повесть о латышском стрелке». Худ. фильм. 22.55 Московские новости. 23.10 Программа передач.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА** 18.45 Программа передач. 19.00 «На московской орбите». 19.00 Для детей. «Снегопад». 19.30 Концерт. 21.15 «Спокойной ночи, мальчики!». 20.30 «Разговор с земляками». По письмам зрителей. 21.00 «Горизонт». 22.00 Цв. тел. «Охотник из Лаллары». Худ. фильм. 23.10 Московские новости. 23.25 Программа передач.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА** 19.25 Новости. 19.30 А. П. Чехов. «Скучная история». Телеспектакль. 20.55 Концерт. 22.15 Новости.

**ПЯТНАЦАТАЯ ПРОГРАММА** 19.20 Новости. 19.25 «Дачники». Худ. фильм. 21.05 В эфире — «Молодость». 21.45 «Время». 22.15 «Музыка для всех нас». М. И. Глинка. 23.20 Новости.

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ.  
Гаш адрес и телефоны:

Город Домодедово, ул. Зеленая, д. № 74

Телефоны:

Редактор: московский — 136-10-47, местн. — 0-29,

зам. редактора, отдел промышленности — 2-99,

ответственный секретарь — 3-94, отдел писем — 4-70, отдел

сельского хозяйства — 3-64, общественная приемная —

5-98, бухгалтер — 0-15.

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ  
„ПРИЗЫВ“  
Подписная цена на год 3 руб. 12 коп.  
на 6 месяцев — 1 руб. 56 коп.

П. НЕКРАСОВ.

# ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 3-й

№ 128 (321)

Суббота, 23 октября 1971 г.

Цена 2 коп.

## Великому Октябрю — достойную встречу!

Знакомьтесь — молодой специалист техники — технолог Белоостровского кирпичного завода Валентина Григорьевна Муравьева.

Это был день, когда завод отправлял строителям последние сотни кирпича десятимесячного задания.

Заказчиков мы не подводим: отгружаем продукцию с опережением графика, — сказала В. Муравьева.

— Но не только в количестве добились успехов, в последнее время особенно серьезное внимание уделяется всем факторам, влияющим на качество изделий. В обязательствах завода есть такой пункт: «довести качество кирпича марки 100 до 45 процентов». В условиях социалистического соревнования этому показателю придается большое значение, и нам уже есть, что похвальиться.

Валентина Григорьевна вправе авторитетно говорить об уровне качества изделий — работает она контролером ОТК, активно участвует в осуществлении многих мер, направленных на повышение сортности изделий.

Фото И. Скрипкина.



## Вчера — на поле, сегодня — за станком

ВОСЕМЬНАДЦАТЬ БРИГАД Домодедовского производства огнеупорных изделий досрочно закончили задания первого года пятилетки.

Раньше других на этот рубеж вышла бригада садчиков, которой руководит ветеран труда В. И. Самсонова. Бригадный план этот коллектива завершил за 8,5 месяца. В предоктубарские рабочие будни бригада постоянно выполняет установленные задания на 140 процентов.

За девять месяцев бригада завершила задание года бригада цеха высокоглиноземистых трубок, возглавляемая ударником коммунистического труда Ю. А. Ломакиной.

План октября передовые коллективы рассчитывают закон